
ΚΡΑΤΙΚΑ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ         ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΚΙΕ 

 

                                                                                        9 Ιανουαρίου 2020.  

     
 

Θέμα: Θεματοθέτηση Γραπτών Εξεταστικών Δοκιμίων Τελικών 
Εξετάσεων Κ.Ι.Ε. 

Σχολική χρονιά: 2019-2020 
 

Ενημερώνεστε ότι έχει αποσταλεί στα Κ.Ι.Ε. το έντυπο «Δήλωση 
Ενδιαφέροντος για Θεματοθέτηση» για την επιλογή θεματοθετών των 

Γραπτών  Εξεταστικών Δοκιμίων Τελικών Εξετάσεων των ΚΙΕ.  
 
Δικαίωμα Θεματοθέτησης έχουν όσοι/ες Εκπαιδευτές/τριες δεν έχουν 

υποψήφιο που είναι συγγενής τους μέχρι τετάρτου βαθμού συγγένειας εξ 

αίματος ή εξ αγχιστείας, που θα παρακαθίσει σε οποιοδήποτε από τα 

εξεταζόμενα μαθήματα στα Κ.Ι.Ε. 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για κάθε επίπεδο, θα πρέπει να υποβάλλεται ξεχωριστή 

Δήλωση.  

 

Η/Οι δήλωση/σεις  εκάστου εκπαιδευτή/τριας, θα πρέπει να υποβάλλεται/ονται 

στο Κ.Ι.Ε. όπου ο εκπαιδευτής/τρια διδάσκει τα περισσότερα μαθήματα. Σε 

περίπτωση ίσου αριθμού τμημάτων η/οι Δήλωση/σεις να υποβάλλεται/νται στο 

ΚΙΕ επιλογής του εκπαιδευτή/τριας. 

 
Η/Οι Δήλωση/σεις θα πρέπει να συμπληρωθεί/ουν και να παραδοθεί/ουν στον 

Διευθύνοντα/ουσα του Κ.Ι.Ε., το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 17 

Ιανουαρίου 2020.  

 

Για την επιλογή των θεματοθετών θα ληφθούν υπόψιν τα πιο κάτω κριτήρια, εκτός 

αν η αρμόδια αρχή αποφασίσει διαφορετικά: 

 Προηγούμενη πείρα στη θεματοθέτηση εξεταστικών δοκιμίων τελικών 

εξετάσεων ΚΙΕ 

 Προηγούμενη πείρα στη διδασκαλία του επιπέδου για το οποίο εκδηλώνεται 

ενδιαφέρον για θεματοθέτηση. 

 Διδασκαλία του επιπέδου για το οποίο εκδηλώνεται ενδιαφέρον για 

θεματοθέτηση, κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 

 

Τονίζεται ότι όσοι επιλεγούν, ως θεματοθέτες, υποχρεούνται να 

παρακολουθήσουν σχετικό σεμινάριο επιμόρφωσης.   



 

Ο τόπος και ο χρόνος σύνταξης των γραπτών εξεταστικών δοκιμίων θα 

καθοριστούν από την αρμόδια αρχή, με στόχο τη διασφάλιση του αδιάβλητου 

χαρακτήρα των εξετάσεων. 

 

Κατά την περσινή χρονιά παρατηρήθηκε πολύ μειωμένο ενδιαφέρον για τη 

θεματοθέτηση γραπτών, γεγονός που δεν έδωσε τη δυνατότητα στην Υπηρεσία, 

να εξετάσει εναλλακτικούς τρόπους στη διαδικασία Θεματοθέτησης.  

 

Η εκδήλωση αυξημένου ενδιαφέροντος, θα επιτρέψει στην Υπηρεσία των ΚΙΕ, 

να διερευνήσει τη δυνατότητα συγκρότησης ομάδων θεματοθετών, κατά 

κατηγορία επιπέδων. 

  

Αναμένουμε και ευελπιστούμε στην εκδήλωση ενδιαφέροντος από μέρους σας. 

 


